Zpráva o činnosti organizace za  rok 2009
„Klub Paprsek“
Klub Paprsek funguje již od roku 2003 a jako jediná organizace ve městě zaměřuje své aktivity na rodiče s malými dětmi. Jakkoli se zdá být počet členů sdružení malý (17), toto číslo je zavádějící. Ve skutečnosti se nejedná o 17 jednotlivců, ale 17 rodin, ve většině případů se dvěma dětmi. Zároveň se našich programů zúčastňují též „nečlenové“. 
Pravidelné aktivity – 1x týdně
Mezi naše pravidelné aktivity patří cvičení rodičů s dětmi v místní sportovní hale (úterý 16 – 17.30 hod.). Čas je organizován a je vyplněn zejména pohybovými hrami, soutěžemi a cvičením na nářadí.

Další z pravidelných činností je setkávání v mateřské škole – program pro rodiče a děti (středa 15 – 17 hod.). Náplní setkání jsou především hry, zpívání, tancování  a  výtvarné činnosti. Děti mají možnost se seznámit s prostředím mateřské školy ještě před svým nástupem do ní.  
Novou pravidelnou aktivitou se stala herna s volným programem ve družině základní školy (čtvrtek 9.30 – 11 hod.). S dovolením vedení základní školy využíváme prostor družiny, kde se setkáváme a umožňujeme dětem společně si hrát. 
Mimořádné akce

Kromě výše uvedených pravidelných aktivit jsme v uplynulém roce uskutečnili též  řadu mimořádných akcí. Mezi již tradiční patří jízda na koních v Kozojedech, která se konala dvakrát. Zorganizovali jsme též dvě divadelní představení pro nejmenší v místní sokolovně. Další z našich každoročních akcí je lampiónový průvod – tentokrát směřoval do výletní restaurace Monaco, kde bylo přichystáno překvapení – divadelní představení slatiňanské ZUŠ. Na podzim jsme měli drakiádu a začátkem prosince jsme pro děti připravili mikulášskou nadílku. Naší společnou akcí byla rovněž návštěva dětského představení v Divadle K. Pippicha v Chrudimi.

