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Zpráva o činnosti organizace za  rok 2011
„Klub Paprsek“
Klub Paprsek funguje již od roku 2003 a jako jediná organizace ve Slatiňanech se věnuje cílové skupině dětí předškolního věku. Pro rok 2011 je evidováno 15 členů sdružení s tím, že se jedná o 15 rodin s malými dětmi (většinou dvěma a více). Programů, které organizujeme, se však zúčastňují i další zájemci. 
Pravidelné aktivity – 1x týdně
Mezi naše pravidelné aktivity patří již několik let  cvičení rodičů s dětmi v místní sportovní hale (úterý 16 – 17.30 hod.). Cvičení je organizované a čas je vyplněn zejména pohybovými hrami, soutěžemi a cvičením na nářadí.

Další z pravidelných činností je setkávání v mateřské škole – program pro rodiče a děti (středa 15.30  – 17.30 hod.). Náplní programu jsou zejména společné hry, zpívání a výtvarné aktivity. Děti mají prostor i pro volnou hru. Za pozitivum považujeme možnost dětí seznámit se s prostředím mateřské školy.   
Jednorázové akce, výlety
Oblíbenou akcí je jízda na koních v Kozojedech. Další ze společných výletů směřoval do Ekocentra Paleta v Chrudimi. Program pro děti byl tematicky zaměřen na jaro, probouzení přírody, první jarní květiny. Děti si samy zasadily semínka a natrhaly byliny na čaj. Další , tentokrát podzimní výlet směřoval do Záchranné stanice zvířat Pasíčka, kde si děti prohlídly všechna zvířata a dostaly k tomu výklad od průvodce. Následoval ještě zážitkový program o zimním spánku zvířat. Před návštěvou Pasíček jsme s dětmi sbírali a odevzdali starý papír a za utržené peníze jsme v záchranné stanici adoptovali veverku. 
Ve spolupráci s Momo Chrudim, o.p.s. jsme připravili program Tvoříme s ovčí vlnou. Při něm se děti měly možnost seznámit s přírodním materiálem a samy si z vlny vytvořit vlastní výrobek technikou filcování.

Společně s dětmi jsme navštívili divadelní představení v Divadle K. Pippicha v Chrudimi. 

Dvakrát jsme společně navštívili knihovnu, kam děti přinesly v rámci akce organizované knihovnou své výrobky/dárky  a odměnou jim byla pohádka.
Během roku jsme pro děti přichystali karneval, cestu za pokladem spojenou s opékáním špekáčků, drakiádu, lampionový průvod  s překvapením (ohňostroj) a mikulášskou nadílku. 

Akce pro veřejnost

Naše sdružení iniciovalo sbírku autolékárniček pro mezinárodní humanitární organizaci Adra. Tuto sbírku jsme uskutečnili ve spolupráci se ZŠ Slatiňany.
Pro veřejnost jsme uspořádali též besedu s lékařem na téma „První pomoc u dětí“.  
Zpracovala: Jana Peřinová 
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